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Institutul Studiilor Doctorale UOC organizează o nouă serie de întâlniri
dedicate doctoranzilor, sub  forma După-amiezelor doctorale. Prima ediție,
care se intitulează „De la peisaj la peisaj lingvistic”, va propune un dialog
pe tema analizei noțiunii de peisaj din perspectiva domeniilor Filologie și
Biologie.  Urmăriți pagina noastră de Facebook pentru mai multe detalii
legate de acest eveniment.

Centrul de Orientare în cariera de cercetător Ad Augusta organizează, în
colaborare cu Școala doctorală de Medicină, în data de 23 februarie 2024, o
Dezbatere pe tema diseminării rezultatelor cercetării în domeniul medical,
cu focalizare pe zona metodologiei de analiză statistică. 

Centrul de Orientare în cariera de cercetător Ad Augusta organizează, în
colaborare cu Școala doctorală de Medicină, în data de 24 februarie 2024,
prima ediție a evenimentului Cafeneaua Științei, eveniment dedicat
gestionării stresului, rezilienței  și comunicării în domeniul medical.

În data de 18 ianuarie 2024 a
avut loc o sesiune de
instruire practică online
privind raportarea cercetării
doctorale organizată de  

Departamentul de Cercetare
și Inovare din cadrul
Universității Ovidius din
Constanța, în colaborare cu
Centrul Regional Sud-Est

pentru orientarea în
cariera de cercetător Ad
Augusta, având ca scop
optimizarea activităților
de raportare a cercetării. 
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REUȘITĂ 
ACADEMICĂ

Doctoranda Cosmina-Adela Rusu (Lăzărescu) din cadrul Școlii Doctorale de
Științe  Umaniste, domeniul Istorie, aflată sub coordonarea domnului prof. univ.
dr. Valentin Ciorbea, a obținut, în decembrie 2023 , Premiul „Ioan Răuţescu” al
Muzeului Judeţean Argeş pentru lucrarea realizată împreună cu un colectiv de
autori, „Monografia Depozitului central de arhivă, 1920-1947", apărută, în vara
anului 2023 la Editura Centrul Tehnic Editorial al Armatei, Bucureşti. 

Colectivul de autori care a contribuit la realizarea monografiei este format din
Corneliu Postu, Marius Marian Olteanu, Cosmina-Adela Lăzărescu, Mariana-
Daniela Mănăloiu, Roxana Niculoiu, Elena Zârnă, Vasile Leontin Stoica, George
Daniel Ungureanu, Marinel Lăzărescu, Elena Simona Martin și Iulian Stelian
Boțoghină. 
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PARTICIPĂRI LA CONFERINȚE INTERNAȚIONALE

Doctoranda Mirela Socol (Pisaltu)  (Școala Doctorală de Științe Umaniste, domeniul Filologie) a susținut
prezentarea online intitulată „L’évaluation positive en tant que stratégie motivationnelle" în cadrul
Conferinței științifice cu participare internațională „Probleme de lingvistică romano-germanică și
comunicare interculturală", ediția a III-a, organizată la Chișinău, pe 1 decembrie 2023.

În perioada 6-9 decembrie 2023, doctoranda Alexandra Badea  din cadrul Școlii Doctorale de Matematică,  
sub îndrumarea doamnei prof. univ. dr. Raluca Vernic, a participat la Conferința VII International Scientific
Conference Mathematical Modeling 2023, Borovets, Bulgaria, cu lucrarea intitulată „Bivariate Composite
Distributions with Pareto Tail for Modeling Bivariate Data".

Doctorandul Adrian Bâcă din cadrul Școlii Doctorale de Matematică, coordonat de doamna prof. univ. dr.
Raluca Vernic, a prezentat online, în perioada 16-18 decembrie 2023, lucrarea intitulată „On the Bivariate
Farlie-Gumbel-Morgenstern Distribution with Alternative Composite Exponential-Pareto Marginals" la
Conferința 16th International Conference on Computational and Methodological Statistics - CFE-
CMStatistics 2023, University of Applied Sciences, Berlin, Germany.

PUBLICAȚII NOI
Semnalăm recenta apariție a celui de-al
doilea volum al Compendiului de
vaccinologie la care au contribuit cu capitole
următorii doctoranzi:

-Daniela Nela Efrim  și Nicoleta Vlad, aflate sub îndrumarea doamnei
prof. univ. dr. Irina Dumitru,
-Andrei Dumitru și Corina Bădescu , aflați sub îndrumarea domnului
prof. univ. dr. Sorin Rugină,
-Raluca Vasilica Mihai și Mihaela Mavrodin ,  aflate sub îndrumarea
doamnei prof. univ. dr. Claudia Cambrea.
Doctoranda   Mirela Socol (Pisaltu), aflată sub îndrumarea doamnei prof. univ. dr. Monica Vlad, a
publicat articolul "Le discours enseignant de nos jours - focalisation sur la gestion de l’attention" în
revista Communication interculturelle et littérature, nr. 1 (31)/2023.

Sursa foto: Postare Facebook Arhivele Militare Naționale Române, https://www.facebook.com/arhivele.militare?locale=ro_RO
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Biroul pentru Programul Erasmus Plus din cadrul Universității Ovidius din
Constanța organizează în această perioadă și în perioada următoare o
competiție pentru mobilitățile Erasmus Plus de predare, o serie de ateliere
tematice dedicate studenților interesați să aplice pentru o mobilitate de
studiu sau de practică și o competiție pentru mobilitățile Erasmus Plus de
practică, destinată exclusiv doctoranzilor. 

Pentru mai multe detalii, urmăriți erasmus.uoc pe Facebook sau Instagram. 

BURSE 
ERASMUS  
PLUS

erasmus.uoc
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SUSȚINERI DE TEZE:

Drd. Cristian Miruna
Domeniul Medicină
Titlul tezei: Corelațiile studiilor clinico-morfologice și
genetice în evaluarea prognosticului și diagnosticului
limfoamelor maligne non-Hodgkin cu celulă mare B
Coordonator:  Prof. univ. dr. Mariana Așchie 
Data susținerii: 12.01.2024

La invitația Facultății de Științe ale Naturii și
Științe Agricole a UOC, curatorul muzeului Mátra
Museum of the Hungarian Natural History
Museum din Gyöngyös, Ungaria, domnul Dr. Tibor
Kovács, a susṭinut în data de 18 ianuarie 2024
prelegerea intitulată „On the Paths of the
Waters“, având ca temă conservarea habitatelor
naturale. Au fost abordate problemele
ecosistemelor de tip lacustru și cercetările
efectuate în cazul lacului Balaton din Ungaria.

Cercetare în
biodiversitate
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